

Correspondence by Project

Project Number:

1034598410

Correspondence Number	Memo
T64282200902-1	<p>1) The grantee code used on the application is invalid for the applicant. Response: The 731 form has been revised to show correct grantee code.</p> <p>2) An invalid grantee code is used on the FCC ID. Response: The correct label has been uploaded to show the correct grantee code</p> <p>3) The phrase "FCC ID:" and the FCC ID itself must be on the same line. Response: the label has been revised to show the FCC ID on the same line.</p> <p>4) FYI – It should be noted that the FCC ID is permitted to be located in the battery compartment only if the FCC ID is visible when it is initially removed from its packaging. Response: Noted.</p>

Correspondence Number	Memo
T64282000902-1	<p>1) The grantee code used on the application is invalid for the applicant. Response: the grantee code has been revised on the application.</p> <p>2) An invalid grantee code is used on the FCC ID. Response: The FCC ID Label has been revised.</p> <p>3) The phrase "FCC ID:" and the FCC ID itself must be on the same line. Response: The FCC ID Label has been revised.</p> <p>4) The signed copy of the test report needs to be submitted. Response: The test report has been signed.</p> <p>5) The modification mentioned in the report does not appear to be complete. Please list the entire modification that was performed. Response: The modification page has been revised to show the exact location of the modification.</p> <p>6) The spurious emissions data from 6.3 GHz to 9.3 GHz was not submitted. Please submit. Response: The test report has been revised to include this data -- which was accidentally omitted.</p> <p>7) A modification</p>

letter was not submitted. Response: The modification letter has been uploaded.

8) FYI – It should be noted that the FCC ID is permitted to be located in the battery compartment only if the it is visible when it is initially removed from its packaging, for instance if the device is sold with the batteries and battery cover removed. Response: Noted